

114年3月26日
114年度災害防救志工隊聯繫會議



114年3月26日
114年度災害防救志工隊聯繫會議



114年3月26日

114年度災害防救志工隊聯繫會議



高雄市楠梓區公所

15分鐘 · ●

...

▲ 114年楠梓區公所災害防救志工隊聯繫會議暨實地疏散收容演練…… 顯示更多



114年3月26日

114年度災害防救志工隊聯繫會議

▲ 114年楠梓區公所災害防救志工隊聯繫會議暨實地疏散收容演練

楠梓區公所 × 防災協作中心 (高雄市楠梓區新加昌社區發展協會) × 高雄市政府消防局特搜大隊搜救犬馴養小組 聯合辦理

今(26)日本所於高雄市政府消防局搜救犬馴養中心辦理防災疏散收容演練，以沉浸式防災的概念，結合本區防災協作中心、災害防救志工隊(本次由 #加昌里辦公處志工隊 協助參演)及市府消防局特搜大隊搜救犬馴養小組一同參與實地疏散實兵推演！

本次演練主軸為模擬地震後因公部門收容量能不足致有多點開設需求，執行現場救援後短期收容應變機制，藉此強化防救災志工在面臨不同樣態災害時的應變能力及防救災能量，並透過實地觀摩讓災害防救志工隊 #和昌社區發展協會志工隊 #東寧里辦公處志工隊 #右昌聯合醫院志工隊 #清豐社區發展協會志工隊 實際深度瞭解災害來臨時的應變處置！

本次會議為因應防災無國界的理念及防救災自助互助的觀念，針對新住民與外籍移工等相對弱勢族群收容需求之重視，特聘請本市新住民服務中心通譯-徐菁瑩女士擔任翻譯，另協請印尼籍張玥榕女士擔任臨演，務求更貼近實際災害場景！

此次演練另外一大亮點為集專業與可愛於一身的搜救犬
-傳八及萬斯!!感謝比利時牧羊犬傳八及拉不拉多犬萬斯擔任救災小英雄，在領犬員的帶領下執行如何在建物倒塌的殘骸中用嗅覺尋找出待救災民的專業技能。會後為感謝毛小孩們賣力演出，由吳淑惠區長頒送雞胸肉乾，並感謝搜救犬馴養小組對於防災的支援與推廣